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1. ch‘\ en X cxp ialis eloszlasi A = 2 paraméterrel, legyen tovabba Y feltételes eloszlasa rogzitett X = z mellett
nletes [ r, T + 1] interva ll 1111111111

Ac l] z (X,Y) par kozos strtségfiiggvényét. (5 pont
meg Y peremstriség-fiiggvényét. (5 pont)
E() ) =7 (5 pont) (Lehet az el6z6 részfeladat alapjan, de talan van gyorsabb modszer is
w(X Y) 7 (7 pont)
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2. Legyen X exponencialis eloszlasi A = 1 paraméterrel, legyen tovabba Y feltételes eloszlasa rogzitett X = z mellett
let [, z + 2] intervall
) Adj (X,Y) par k fi t. (5 pont)

( ggvenyet. (

(b) Hatéarozza meg Y peremsiiriség-fiiggvényét. (5 pont)

(c) E(Y) =7 (5 pont) (Lehet az el6z6 részfeladat alapjan, de talan van gyorsabb modszer is.)
(d) Cov(X,Y) =7 (7 pont)
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3. Legyen X exponenciilis eloszl A = 1 paraméterrel, legyen tovabba Y feltételes eloszlasa rogzitett X = x mellet
nletes a [2z, 2z + 1] interva llumon.
(a) Adja meg az (X,Y) par k fiiggveény (5 pont)
(b) Hatérozza meg Y | clcmsl‘irl’is('g—fiig‘py(‘n . (5 pont)
(c) E(Y) =7 (5 pont) (Lel 162 szfeladat alapjan, de talar bb modsz )
(d) Cov(X,Y) =7 (7 pont)
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4. Legyen X egy szabalyos érmedobasnal a Iras indikatora, azaz X = 0, ha az érme a Fej oldalara, és X = 1, ha az
O O . g
Iras oldalara esik. 4 + X kiilonb6z6 tipusu kincset kell dsszegyiijteniink kincsesladak felnyitogatasaval. Minden lada
pontosan egy kincset tartalmaz, melynek tipusa a tobbitél fliggetleniil lehet barmelyik, egyforma valoszintséggel, a
lehetséges 4 + X tipus koziil. Jelolje Y, hogy hany ladat kell felnyitnunk az Gsszes tipus Osszegyiijtéséhez. Az alabbi
kérdésekre nem feltétleniil kériink numerikus értéket, elég a pontos eredményt egy néhdny tagbol allo 6sszeg formajaban
megadni.

(a) P(Y <9|X =0)=? (12 pont)
(b) EY=7 (10 pont)
Bonusz Var(Y)=7 (10 pont)
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5. Legyen X egy szabalyos érmedobasnal a Iras indikatora, azaz X = 0, ha az érme a Fej oldalara, és X = 1, ha az
Iras oldalara esik. 6 + X kiilonbzé tipusu kincset kell dsszegyiijteniink kincsesladak felnyitogatasaval. Minden lada
pontosan egy kincset tartalmaz, melynek tipusa a tobbitdl fliggetleniil lehet barmelyik, egyforma valoszintséggel, a
lehetséges 6 + X tipus koziil. Jeldlje Y, hogy hany ladat kell felnyitnunk az Gsszes tipus Osszegyiijtéséhez. Az alabbi
kérdésekre nem feltétleniil kériink numerikus értéket, elég a pontos eredményt egy néhdny tagbol allé Gsszeg formajaban
megadni.

(a) P(Y <11|1X =0) =7 (12 pont)
(b) EY=7 (1() pont)
Bénusz Var(Y)=? (10 pont)
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6. Legyen X egy szabalyos érmedobasnal a Iras indikatora, azaz X = 0, ha az érme a Fej oldalara, és X = 1, ha az
Iras oldalara esik. 5+ X kiilonbozé tipusu kincset kell Gsszegyiijteniink kincsesladak felnyitogatasaval. Minden lada
pontosan egy kincset tartalmaz, melynek tipusa a tobbitdl fiiggetleniil lehet barmelyik, egyforma valoszintséggel, a
lehetséges 5 + X tipus koziil. Jeldlje Y, hogy hany ladat kell felnyitnunk az Gsszes tipus Osszegyiijtéséhez. Az alabbi
kérdésekre nem feltétleniil kériink numerikus értéket, elég a pontos eredményt egy néhdny tagbol allo 6sszeg formajaban
megadni.

(a) P(Y <10|X =0) =7 (12 pont)
(b) EY=7? (10 pont)
Bonusz Var(Y)=7 (10 pont)
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